Oefeningen Scheme

Deel 2

1.) Schrijf een procedure die het aantal leafs in een boom telt.
Deze procedure neemt 1 boom als parameter en geeft het aantal leafs terug.

2.) Gegeven de volgende definities:
(define hulp 2)

(define (haha x)
   (let ((hulp(* x hulp)))
      (display hulp))
   (display hulp)
   (set! Hulp 4))

Voorspel de output van de volgende expressies.

a.) (haha 2)
b.) (haha 3)

3.) Schrijf een procedure die alle elementen in een lijst optelt.
Maak gebruik van let.
4.) Schrijf een procedure P-taal die als invoer een woord neemt, en dit “vertaalt” in de “P-taal” door elke klinker te vervangen door diezelfde klinker, gevolgd door een ‘p, en dan nog eens die klinker.
Vb:
(P-taal ‘(c o m p u t e r)) geeft als resultaat (c o p o m p u p u t e p e r)

5.) Schrijf een procedure schuif-in die als invoer twee lijsten neemt, en deze 2 lijsten transformeert in 1 enkele lijst door afwisselend een element van de eerste en van de tweede lijst te nemen.
Vb:
(schuif-in ‘(1 3 5 7) ‘(2 4 6 8)) geeft als resultaat (1 2 3 4 5 6 7 8)
(schuif-in ‘(1 3 5 7) ‘(2 4)) geeft als resultaat (1 2 3 4 5 7)

a.) Los dit iteratief op.
b.) Los dit recursief op.
6.) Schrijf een procedure (dissect-n lst n) die een lijst dissecteert in een nieuwe lijst door afwisselend n elementen dan weer wel en dan weer niet te behouden. (Indien er minder dan n overblijven neem je alles wat er overblijft.)
Vb:
(dissect-n ‘(1 2 3 4 5) 2) -> (1 2 5)
(dissect-n ‘(1 2 3 4 5 6 7 8) 3) -> (1 2 3 7 8)
(dissect-n ‘(1 2) 4) -> (1 2)

a.) Los dit iteratief op.
b.) Los dit recursief op.
7.) Schrijf een procedure die de elementen van een boom omdraait.

Vb.: 

(define boom

  '(1 (2 3)

       (4 5

         (6))))

(deep-reverse boom)


Geeft

(((6) 5 4) (3 2) 1)
8.) Schrijf een procedure die een element in een lijst zoekt en weergeeft het hoeveelste element dit in de lijst is.

a.) Los dit iteratief op.

b.) Los dit recursief op.

9.) Schrijf een procedure die een lijst bewerkt.
Het eerste element blijft gelijk, bij het volgende element tellen we steeds het vorige element bij.
Vb:

‘(1 2 3 4 5) geeft als resultaat ‘(1 3 5 7 9)
a.) Los dit iteratief op.

b.) Los dit recursief op.

10.) Maak een procedure die een binaire boom doorloopt

a.) in pre-order

b.) in post-order

Vb:

(define boom

  '(1 (2 3 4)

      (5)))
a.) 12345

b.) 34251
